

申

花

钢

管

圆管Φ4.75~Φ2540
矩形管10×18~350×450
方管10×10~400×40

椭圆管10.2×16~150×80
P型管、不等边六边形管.....
可按客户要求定做

高新企业 市级文明
上海名牌 著名商标
制作、安装钢结构件

地址：华泾路1277号
电话：64969436 64967177
64967178 邮编：200231

烈日下，为老人送餐忙

□通讯员 舒祖康 摄/文

7月下旬，连续多个高温日。上钢街道居家养老服务中中心6位助餐员每天中午，顶着烈日，把饭菜一一送到社区中300多位生活不便的独居老人或高龄老人的家中，为他们送去了党的关怀。

29日中午，笔者顶着烈日来到上钢街道老人助餐中心采访送餐员，12点15分，58岁的送餐员钱大龙刚送完餐回到了助餐中心，此时他

全身湿透了。“今天，我把饭送到张奶奶家，她送我一条毛巾。”大龙十分感激老人的一片心意。同样是58岁的送餐员王伟国告诉笔者，他们六个送餐员每天每人要送五十户老人，从一楼到六楼都有，因为好多是八九十岁的老人，顺便帮老人家门口的垃圾带走，或帮老人换灯泡等是大家习惯的事情。就他送餐的就有两位102岁的老人，他更是要十分小心地把饭菜一定送到老人手中，千关照、万关照后才走。



中国足球民间争霸赛上海赛区在张江鸣哨

□通讯员 洪金龙 费周群 摄/文

7月25日上午，随着一声哨响，张江地区最火的足球盛宴——2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛上海赛区的比赛在张江体育中心足球场激情上演。来自本市的64支参赛球队于7月25日、26日、8月1日、2日展开争夺本次赛事的前八名，最终进入上海市的决赛。

荣获全国体育先进乡镇的张江镇，足球运动开展活跃，张江足球队曾在县、区级的比赛中取得优异成绩。这次把这项市级的赛事安排在张江举行，既是对张江足球活动开展的一次检阅，也为交流足球技艺搭建了平台。

本次“我爱足球张江杯”五人制足球赛，无论是覆盖范围还是赛事竞技水平在张江乃至上海均属顶级水平。比赛采用线上线下双“线”的报名方式，报名球队不分地域限制，本市基层足球队参与踊跃，在一个星期内，64支球队名额就宣告额满。其中40支球队来自张江地区的社区和园区企业。另有20多支球队来自本市其他区县。比赛分成16个小组，每组4支球队进行小组赛和淘汰赛，小组赛每个小组的第一名出线，进行淘汰赛阶段的比赛，淘汰赛的每场比赛必须决出胜负，如果在规定时间内比赛踢成平局，则以踢点球决出胜负。

这个夏季，张江足球队足以让张江球迷们惊艳，大饱眼福。



选好“小巷总理”投下庄严一票

□通讯员 秦有喜 黄晓君 摄/文

7月25日上午，浦东浦兴社区40个居民区举行换届选举，万民选民从上午7点开始冒着高温，怀着行使当家做主权利的喜悦，涌向各居民区选举站，以认真的态度，投下神圣的一票，把遵纪守法、廉洁奉公、作风民主、办事公道、热心为居民服务的人选进居委会。

在选举过程中，涌现出许多感人的故事。东三小区有一位百岁老人名叫谢金龙，平时一直得到居委干部的关心照顾，使他感动不已，此次选举他坚持一定要亲自到现场投下自己

庄严的一票。上午八点他由两个儿子陪同来到小区的选民站，投下手中庄严的一票，百岁老人高兴的说：“我要享受党给人民的民主权利，选出信得过的居委干部，圆心中一个梦。”

紧接着，又有一对年过六旬的韩福明、陆兰珍夫妇来到小区选民站，在工作人员的帮助下，拿着红色的选票庄严的投下自己的一票，他俩激动地说：“虽然眼睛看不见，可是心里明白，选出能为我们居民服务的人当居委干部，打心底里高兴！”

据悉，由全体参加选举“小巷总理”的选民活动，通过直接选举的方式，产生了新一届居委会成员。



上海警备区王治平副司令员就今年征兵政策规定和安排答记者问

日前，上海警备区王治平副司令员就今年本市征兵主要政策规定和安排接受了记者采访，回答了记者和市民关心的有关问题。

问：今年征兵的征集对象有哪些规定？

答：征集的男青年，为高中（含职高、中专、技校）毕业以上文化程度的青年，重点做好大学生征集工作，优先批准高学历青年入伍，优先批准应届毕业生入伍。2015年已被普通高等学校录取及正在高校就学的学生和机关、团体、企业事业单位具有大专以上文化程度的青年，也应当征集。中等职业学校中已完成专业课程学习、仅需再完成毕业实习或社会实践于2016年毕业的学生，可按照应届毕业生的条件标准进行征集。

征集的女青年，为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。已被普通高等学校录取未报到入学的学生和普通高等教育五年制大专的应届毕业生及正在大专阶段学习的在校生，符

合条件的也可以征集。

优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。烈士子女、因公牺牲军人子女、现役军人子女符合条件的，应当优先批准入伍。

问：今年本市征兵的时间是如何安排的？

答：全市征兵工作从7月10日全面展开，9月10日起运新兵，9月30日征兵结束。新兵起运具体时间，由市政府征兵办与部队协商确定。

问：今年征兵的征集条件是什么？

答：征集条件主要包括政治、体格和年龄条件。政治条件，按照公安部、总参谋部、总政治部颁发的《征兵政治考核工作规定》和有关规定执行。体格条件，按照国家卫生计生委、总参谋部、总后勤部颁发的《应征公民体格检查标准》和有关规定执行。年龄条件，男青年为2015年年满18至22周岁，普通高等学校毕业生可放宽到24周

岁。女青年为2015年年满18至22周岁。根据本人自愿，可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

问：今年征兵的征集办法有哪些规定？

答：高等学校在校学生、应届毕业生、直属局（公司）和部分大中型国有企业事业单位在职工适龄公民，分别在就读学校或就业单位注册地所在的区（县）应征；其他适龄公民在本人常住户口所在地的区（县）应征；非本市常住户籍但经常居住地在本市且取得上海市居住证3年以上的，可以在经常居住地应征。应征公民经政治考核、体格检查合格并符合其他征集条件的，由区（县）政府征兵办批准入伍。批准的时间统一填写2015年9月1日，新兵的军龄一律从2015年9月1日起算。

问：今年女兵的征集程序是怎样的？

答：女兵征集，在市政府征兵办统一安排和指导下，由各区（县）做好宣传发动、受理报名、择优初

选预征对象、政治初审、身体初检、体格检查和综合素质考评、政治考核和走访调查、网上信息确认、新兵初定、公开公示等工作。在审批定兵前，由市政府征兵办统一组织身体复查和政治复审。审定新兵工作，由市和区（县）政府两级征兵办共同实施。

问：今年征兵工作与往年主要有哪些不同？

答：今年征兵与往年相比，主要有以下不同点：一是征兵任务有所增加。二是兵员质量要求更高。今年，国务院、中央军委明确了各地大学生征集指导比例。三是征兵优待政策进一步完善。教育部办公厅今年4月30日制发《关于进一步做好高校学生参军入伍工作的通知》（教学厅〔2015〕3号），出台了六项优惠政策，激励高校学生参军入伍。

问：近年来本市出台了哪些征兵政策和规定？

答：市委、市政府、警备区历来对征兵工作高度重视，近年来，

本市相继出台了一系列征兵政策和规定。2011年10月，市委、市政府、警备区联合出台了《关于进一步加强和改进本市征兵工作的若干意见》，以坚持党管武装、深化国防教育、强化依法征兵、征集高素质官兵等为着力点，“教育、优待、惩处”三项并举，对征兵政策作出了适应性、系统性调整改革。去年6月，根据市委、市政府、警备区的指示要求，市13个部委办局联合制发了《上海市高等学校征兵工作实施办法》，进一步明确和规范了高校征兵工作机制、组织实施、优待政策和有关保障等问题。

欢迎社会各界对征兵工作的咨询与监督，市政府征兵办的咨询监督电话为：62757242，各区（县）征兵办也都设有咨询监督电话，并在本区（县）范围内公布。具体政策信息可登陆全国征兵网（网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>）或“上海征兵”门户网站（网址：<http://www.zbb.sh.gov.cn>）查询。

记者 贺梦娟

中外诗人大会日前在沪举行

由上海百老德育讲师团、上海中外文化交流协会等单位联合举办的中外诗人大会暨文化交流会，日前在沪举行。200多位老将军、老劳模、老作家、老艺术家和外国友人欢聚一堂，以诗抒情。

会上，著名社会活动家、中国作家协会会员、上海百老团团长戚泉木作了《唱响时代的光荣和骄傲》主题演讲。他深情缅怀八年抗战的烽火岁月，中华儿女的报国情怀。著名影视艺术家孙启新激情朗诵了由作家戚泉木和邢光汉合创的抒情长诗《新长恨歌》。该诗以丰富的情节，优美的文笔，展示了一对文艺青年情侣在“文革”中悲欢离合、催人泪下的感情经历。诗人黄伟民则根据有关档案材料，创作朗诵“抗战史诗”，史实翔实，气势磅礴。台湾诗人范光陵朗诵《孝行天下》，弘扬“孝文化”，传播中华美德，传承中华文化。

梅丽 纪椿

浦东公交举办新《安全生产法》知识竞赛

7月15日下午，浦东公交总公司举办2015年浦东公交新《安全生产法》知识竞赛，四家直属营运公司共派出12名选手参加了此次竞赛，每家公司派出三名职工组成的代表队参加了竞赛。

竞赛试题主要依据2014年12月实施的新《安全生产法》，竞赛分为必答、共答和抢答三种形式。其中：必答题，主要考察每一位学员对新《安全生产法》内容掌握的全面性，共答题主要体现选手之间的团结协作，而抢答题则考察选手的“眼疾手快”。经过三轮比赛，四家公司代表队最终仅以个位数之差分出伯仲。

今年4月起，浦东公交就组织开展了《新安全生产法》的培训，并在7月初进行了理论考试。此次知识竞赛是新《安全生产法》培训的延续。公司希望通过竞赛的形式在激发全体安全工作人员学习兴趣的同时，能够进一步巩固学习培训的内容，提高安全意识和安全生产技能，增强事故预防和应急处置能力，避免安全生产事故的发生，为公司安全生产工作持续稳定奠定坚实的基础。

通讯员 彭加华